

Державна служба
з карантину
рослин



УКРАЇНА
БОРИСЬКА РАЙОННА ДЕКАНА АДМИСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕКАНО АДМИСТРАЦІЯ

№ 06 2010 року м. Київ № 445

Про запровадження оформлюючої карантинної реєстри в селі Пилипче та Горішова в зв'язку з виявленням карантинного організму - золотистої картопляної мотилки

Керуючись ст. 33 Закону України «Про карантин рослин» та з метою недопущення поширення золотистої картопляної мотилки, враховуючи рішення Державної інспекції з карантину рослин по Тернопільській області від 19.05.2010 р. № 340 «Про запровадження оформлюючої карантинної реєстри в селі Пилипче та селі Горішова на Борщівському районі Тернопільської області в зв'язку з виявленням карантинного організму - золотистої картопляної мотилки, у зв'язку з виявленням мотилки золотистої картопляної мотилки на присадибних ділянках, власниками яких є: Пилипче - Жуликів В.І. - 0,30 га, Трунчук О. - І.М. - 0,15 га, Орляшук І.Я. - 0,20 га, Дмитряк В.І. - 0,30 га, Бевська М.В. - 0,30 га, 0,35 га, Якітчук І.Р. - 0,36 га, Гіза Д.Д. - 0,30 га, Бевська М.В. - 0,30 га, Трунчук Д.М. - 0,30 га, Трунчук М.Д. - 0,25 га, Трунчук І.І. - 0,30 га, загальної площі 3,05 га с. Горішова - Дарчук О.І. - 0,10 га, Костюк Г.Я. - 0,10 га, Косован Т.В. - 0,08 га, Дарчук С.Т. - 0,06 га, Дарчук З.Т. - 0,08 га, Дарчук П.П. - 0,14 га, Беринка Я.С. - 0,05 га, Котлак Б.І. - 0,05 га, на загальній площі 0,63 га, що підтверджується актом оцінки флористичної експертизи Тернопільської області (картинної лабораторії № ЛД0001075-В, ЛД0001078-В від 19.05.2010 р.:

1. Запровадити карантинний реєстр по золотистій картопляній мотилці на присадибних ділянках с. Пилипче на площі 3,05 га та с. Горішова на площі 0,63 га з метою прийняття цього розпорядження до повної ліквідації мотилки.
2. Рекомендувати Державній інспекції з карантину рослин по Тернопільській області та Державній інспекції захисту рослин Львівської області районні заповідні колекції карантинних колекцій, згідно яких на знищення мотилки та зупинення її подальшого поширення здійснювати самі.

2.1. Заборонити вивезення за межі господарства та сіл сільськогосподарської картоплі, морепродуктів, цибулки та овочів рослин, заражених цистами золотистої картопляної мотилки, до повної ліквідації розгніта зараження.

2.2. Заборонити вивезення з господарства та сіл картоплі, морепродуктів, цибулки та овочів рослин без карантинних сертифікатів, які видає Державна інспекція з карантину рослин по Тернопільській області після проведення польової та фітосанітарної експертизи об'єктів регулювання.

3. Рекомендувати Пилипчеському сільському голові Ковачу М.І. і Горішівському сільському голові Лавку В.В.:

3.1. У 2011 році подати в Державну інспекцію з карантину рослин по Тернопільській області заявку на обстеження площ під посіду картоплі на присадибних ділянках в селі Пилипче та Горішова на виявлення золотистої картопляної мотилки шляхом відбору ґрунтових проб.

3.2. Посадку картоплі проводити на нових незаражених ділянках, використовуючи посадковий матеріал карантинно невідповідних сортів - Адріана, Болгар, Волоград, Дюролайн, Мрія, Польська 96, Березина, Проліток, Дезкат, Імалга, Цезар, Карлейт, Піксаро, Сакте та інші.

3.3. На заражених ділянках на протямі 2-3-х років висіяти кукурудза, які не уражуються золотистою картопляною мотилкою, зорвати зерно (пшеницю, ячмінь, латко, овес), зернобобові (горох, квасоля, соя) та багаторічні трави (конишину, люцерну). Використати картоплю в 2010 році на цих присадибних ділянках з метою використання її лише для своїх потреб. Забороняється використовувати картоплю на обмін, продаж та як посадковий матеріал.

3.4. Координувати роботу з ліквідації цього розпорядження повністю на початку червня в агропромислового розвитку райдержадміністрації Кіровоградської області за його виконанням - на першому заступника голови райдержадміністрації Матюк О.В.

І.О. Мешок

Голова районної державної адміністрації

